
Iepirkuma  

„Rīgas Centrāltirgus revitalizācija” 

Id. Nr. RD PAD 2018/18 

atbildes uz pretendentu uzdotajiem jautājumiem 

11.12.2018. 
 

Jautājums: 

 

1) Lūdzam paskaidrot tāmes 1_5_4_3kārtas, būvdarbu apjomu saraksta Nr. 3-1-1, 

pozīciju 5, 6, 7, 8 mērvienību: 
5 Esošā betona bruģa seguma demontāža ietvē h=0.3m m3 814,00 

6 Esošā asfalta seguma demontāža ietvē h=0.3m m4 456,00 

7 Maskavas ielas brauktuves frēzēšana h=5cm m5 552,00 

8 Maskavas ielas brauktuves demontāža h=40cm m6 237,00 

 

Atbilde: 

 

Departaments norāda, ka ir precizējis Nolikumu. 

 

Jautājums: 
 

2) Tāmes 1_5_3_2kārtas, būvdarbu apjomu saraksta Nr. 2-1-6, pozīcijās 24, 27, 28, 29, 

30, Tāmes 1_5_4_3kārtas, būvdarbu apjomu saraksta Nr. 3-1-4, pozīcijās 5, 6 kolonā 

‘’Daudzums’’ ir piezīme, piemērām ‘’Skat. Labiekārtošanas darbu apjomus lapa 

CT_TS_BP_107’’. Vai ir jāsniedz cenu piedāvājumu šajās pozīcijās, ja ir tad, lūdzam 

norādīt darbu apjomus, vai rediģēt tāmi izslēdzot šīs pozīcijas. 

 

Atbilde: 

 

Departaments norāda, ka ir precizējis Nolikumu. 

 

Jautājums: 

 

3) Lūdzam precizēt mērvienību, Tāmes 1_5_3_2kārtas, Būvdarbu apjomu saraksta 

Nr.2-1-2, pozīcijā 11: 

11 Inventāro veidņu uzstādīšana, eļļošana un nojaukšana, noma m3 180,00 

Mēs uzskatām, ka jābūt m2. 

 

 

Atbilde: 

 

Departaments norāda, ka ir precizējis Nolikumu. 
 


